
within the 18-to-34 age group 94 %

are planning 
to expand 
abroad.

of the young 
decision-makers 
aged 18 to 34 are keen 
to invest abroad.
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Infrastructure

Skilled professionals

Location in the center of Europe and an urban area

Immediate proximity to important seaports and airports

Sustainable energy supply

Availability of funding
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WHAT CORPORATE 
DECISION-MAKERS IN 
THE UK LIKE ABOUT 
RHEINISCHES REVIER. 

These factors are considered to be the most decisive 
for the selection of a new location:

How Germany performs based 
on key investment factors:

This sociodemographic comparison shows that young decision-makers 
in particular find Rheinisches Revier attractive:

A lot of corporate decision-makers from 
the United Kingdom are looking for new locations.

Germany is a popular 
investment location.

Rheinisches Revier is even more popular 
among companies from the UK.

%

consider an investment 
in Germany attractive.

consider Rheinisches Revier as a 
region in transformation to be an 
attractive investment location.

The data in this survey is based on online interviews with members of the YouGov panel who agreed to participate in advance. For this survey, a total of 554 business decision-
makers between the ages of 18 and 70 from the United Kingdom were interviewed between May 12 and May 18, 2025. The results are not representative. If you plan to publish 
the results of this survey, YouGov must be cited as the source and NRW.Global Business must be cited as the organization that commissioned the study.
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49%: very attractive | 35%: rather attractive

84%

72%

49
%72

 
in the next 2 to 5 years

27%

within the 
next year

22%

very attractive

31%

rather attractive

41%

Well-developed
infrastructure

85%

Digital
environment

76%

Market access/
geographical 

location

82%

Existing local 
industry and 
supply chains

75%

Political
stability

75%

Strong 
research
partners

73%

Reliable
energy
supply 

74%

Availability of
professionals 

83%

These are the advantages that corporate decision-makers 
in the UK like most about Rheinisches Revier:

Market access/
geographical 
location 

Availability of 
professionals 

Well-developed 
infrastructure

Political
stability 

Digital 
environment 

Reliable 
energy supply 

38% 36% 31% 29% 22% 17%


